英语类专业第二外国语课程简介

法语
法语二外课程采用分流教学，开设二外法语学术班和二外法语应用班。通过学术班三个学期的学习，你将会具备一定的听、说、读、写的能力，顺利通过全国法语四级考试和考研法语第二外语考试；通过应用班三个学期的学习，你将会具备较好的听说能力，更了解法国文化，可以从事与法语相关的工作，例如跨境电商、奢侈品管理。
日语
二外日语课程让学生从基础部分学起，打好语言基础，同时注重培养学生的日常会话的能力，经过三个学期的学习，能接近日语能力考试3级水平。同时，课程融入对当前日本人文社会相关情况的介绍，能够帮助学生更全面地认识日本。
德语
选修二外德语课程，你能正确拼读所有德语单词；掌握德语语法框架；掌握2000-3000词汇，能阅读欧标B1（职业移民德国标准）难度的德语文章；初步具备如求职信或求学动机书的书写能力；达到考研德语、德语公四或欧标B1水平；为考研增加大量985、211高校和专业的选择；为留学德国打开大门（德国教育水平全球领先且费用低廉，无需学费，仅需5-7万人民币/年的生活开支）。
西班牙语
西班牙语是仅次于汉语和英语的全球第三大语种，近五亿人使用，联合国工作语言之一，适用范围涵盖西班牙、拉丁美洲33个国家和地区、菲律宾、赤道几内亚等四大洲。西班牙语二外课程针对英语类专业学生开设，由我校西语专业经验丰富的精读老师执教，点燃学生对西语的兴趣，培养学生用西语进行日常沟通的能力，为将来深入学习做铺垫。
韩语
选修二外韩语课程，掌握基本的韩语听说读写技能，学完后达到Topik中级水平。在华韩企数量众多，韩语也是上外、大外等名校二外考试科目，英语+韩语能有效提升就业竞争力、考研竞争力；韩国留学性价比高，可为留学交换打下语言基础。
俄语
    二外俄语课程分为语音阶段、基础课阶段及文化三个部分。语音阶段主要讲授语音、语调、基本言语训练及基础语法知识，建立初步的俄语入门知识体系；基础课阶段包含语法、句型及课文的讲解和学习，着重加强语言使用能力及深入训练；文化内容贯穿于前两个阶段，旨在达成跨文化交际意识和“知识＋文化”双向学习的教学目标。
马来语
马来语作为一门在马来西亚、新加坡、文莱三国通用的语言，在东南亚许多地区被广泛使用。二外马来语课程旨在让学生拓宽外语视野，以趣味的教学方法让学生掌握实用性较强的马来语知识，同时带领学生了解马来语背景下的社会文化知识，使其进一步适应当今社会多语种人才的需求。
意大利语
你想要乘坐贡多拉的小船沉醉在美丽的威尼斯吗？你想要品尝经典的意大利面和玛格丽特披萨吗？在这个国度里，有一时显赫的古罗马帝国，有被火山一袭掩盖的庞贝古城，有风靡全球的时尚品牌。学习意大利语可以让你自由地徜徉在文艺复兴的摇篮中，可以全身心地沉浸在艺术大国的魅力里！ Bevenuti al mondo d’italiano！
泰语
泰语，旧称暹罗语，属汉藏语系壮侗语族壮傣语支。学完泰语二外课程，学生的泰语听说读写译综合能力达到中级水平。能够正确理解中长篇文章大意，自由运用泰语进行情感表达与日常交流。欢迎加入泰语学习之旅，一起领略泰国文化的魅力。
阿拉伯语
阿拉伯语是联合国六大常用工作语言之一，是《古兰经》的宗教语言，是二十二个阿拉伯语国家的官方语言。随着一带一路倡议的提出，中国和阿拉伯国家的关系日益密切。二外阿拉伯语的学习能够让学生掌握基础阿拉伯语的表达，希望同学们能够跟我们一起走进神秘的中东，迷人的阿拉伯。
波兰语
二外波兰语课程为基础阶段的学习，选用针对生活实用性而编写的教材，适用于零基础初学者，着力培养波兰语的口语交际能力。教材内容分为三个单元：基础对话、中级对话、较高级对话。课程内容包含日常生活、访友购物、民俗文化等。内容层层递进，逐步提高学习者的听说能力。
捷克语
    我校是中国西南地区唯一一所拥有捷克语专业教学的院校，受到了捷克大使馆/外交部/文化部/众议院的关注，就业前景好，师资丰富，教学方法生动，课程设置为： 第一阶段：语音书写/日常问候/捷克概况；第二阶段：基础语法/场合表达/当代捷克；第三阶段：笔译口译/捷克文学/捷克旅游。
匈牙利语
匈牙利地处欧洲中部，首都布达佩斯被誉为“多瑙河上的明珠”。匈牙利语是匈牙利共和国的官方语言，通过学习匈牙利语，能够让学生们对匈牙利有更多了解，一起去探索这个被称为“全球必去的十大国度之一”的地方。课程设置为：基础语音与日常对话；基础语法（动词变位、时态变化等）；国情和概况（历史、文化和旅游景点）。

